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 ※「その他」の主な回答：（ ）は回答数。

  月休み9日間（7）、年間休日制（2）、週休2日制＋シフト制（1）、変形

  労働（シフト制）（1）、月間休暇日数制（1）、完全週休3日制（1）など
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 ※職種は、日本職業分類に従って分類した。

 ※各事業所規模の主要な職種のみ。「全体」は回答があった全職種を含む。

 ※回答数が少ない職種、最終学歴は秘匿した。
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※職種は、日本標準職業分類に従って分類した。

※各事業所規模の主要な職種のみ。「全体」は回答があった全職種を含む。

※回答数が少ない職種、最終学歴は秘匿した。

「看護師・准看護師」「50~90人」「高校卒」は回答数は３だが、金額不明を含むため秘匿した。



29 

78.6 

80.9 

64.3 

70.0 

75.6 

63.8 

73.1 

65.3 

21.4 

19.1 

35.7 

30.0 

24.4 

36.2 

26.9 

34.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(n=14)

(n=89)

(n=28)

(n=30)

(n=78)

(n=69)

(n=312)

(n=314)

74.8 

72.5 

69.7 

73.1 

65.3 

25.2 

27.5 

30.3 

26.9 

34.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(n=155)

(n=91)

(n=66)

(n=312)

(n=314)

50
50 99

10
0



30 



31 



32 

100.0 

98.9 

100.0 

93.9 

95.0 

94.3 

96.2 

94.8 

1.1 

6.1 

5.0 

5.7 

3.8 

5.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(n=14)

(n=88)

(n=30)

(n=33)

(n=80)

(n=70)

(n=319)

(n=327)

94.2 

98.9 

97.1 

96.2 

94.8 

5.8 

1.1 

2.9 

3.8 

5.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(n=156)

(n=94)

(n=69)

(n=319)

(n=327)

50
50 99

10
0



33 



34 

92.3 

94.2 

90.0 

90.6 

79.7 

85.5 

87.2 

88.3 

7.7 

5.8 

10.0 

9.4 

20.3 

14.5 

12.8 

11.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(n=13)

(n=86)

(n=30)

(n=32)

(n=79)

(n=69)

(n=313)

(n=325)

82.9 

88.2 

95.6 

87.2 

88.3 

17.1 

11.8 

4.4 

12.8 

11.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(n=152)

(n=93)

(n=68)

(n=313)

(n=325)

50
50 99

10
0


